218 EHSEFE

SRR S0 pR I S i 5278 o RO AR O S RO pR R R B R Y RO
&SRR B S R s B 5 A T AR R

1.1 " %

1.1.1 S

EX 1.1 JEn
r=xt+yi B x=x+iy

RPN EE, Kb 2 5 y AR ESSEGT N RECRAL () i* = —

JIT A S HOH E OE TR S Rk C R,

R e=atyih. o 5y RN E A = FSKERFIE &R . iC1F

xr=Re z,y=1Im =.

HHE y=0 M x=a BIHGHHAY a=y=0 M. 2=0; M y7=0 i . 2 FROF B EG
M =0 HREHS y70 B == yi BN SR &1

Hy B n] A, SERUAE R OB SRR C R T 4E I RCC.

MR NEE 2o =2, Ty Ml 2o =2, +y,1 BSEFRA TR 43 50AHSE , 1)

X=Xy Y1 =Y s

M PR EL =21 =21+ yii Ml 2o =20 + 1 HISE.

H AT A =2+ 31 FTE Y HACY B SEER o FEER v [ 2.

FE O MELT AN ER 2 =2 Tyl =, .1 HAR UL 55 808 A A AE TN
fiE LB RN,

1.1.2 EFESEHNEERT

PPN S RO A5 9 S FRATTRE AR — AN B == oo+ i BT LUl — AN 7 S 800
(s ) ME— B s TR0 TGE A7 J3 RO (s ) 558 1 ELAA AR s 28 7P B9 i —— X L 9. i
1 AT DU S7 5 ROHE 5 T AR A R R R A R R TR A — — X G AR

EX 1.2 A 1—1 Fn . P b = BB AR o ARy v AL 2= o+ yi AT H]
M2 )RR XA L T E A AR R RN SR T AR Oy B R b o PR SR .



EZa# 5L TR

v BUAR A ER . BT LA S b S SR R A b Y R 71
RN ¥R AR B 2 (e ) 5B 2=+ i FORMFEW ool =ty
7. éz(X,y)
Wj/l\gﬁ 21:»T1+y1i%ﬂZzzfszyzietm%?ﬁ/@ é
X1 =Xz Y1 Y2 E
o x=Re z X

MK P E R N E 8. B~ m 350 4 50— i = %
ARGANR r=a+yi, M=zt yi=z—yi. BEE 2=+ yi
HIRETR y=0 B} . 2=z, AT E LB G B A E.

TEE VI b E B 2=+ yi AT LU R A8 T B BN Z 1 07 k05 X R R
FH S T EBUE C 5V 1 1] T A A 1 —— X (SRR 0 5 RS R 6 &L [ REOZ
MK ERNER z=x+yi R C R | 2|, LA

| 2| = /a7 +y"=o0.
B4 |Re <|< || < |Re =]+ [Im =] . | Im 2| <| =| <|Re =| + | Im <.

1.1.3 EHHEER

1—1

L. EHI0A

EX 1.3 BEW z2=x, Tyii.zo =2, 3,1, MFRT
2tz =(x,ta,) +(y T )i (1. D
REE 21 =x F i Fl 2 =,y BN,

OB Nk e 2 5 SRR i R R 5 R AR L AR R Y
Btz oA L=xpi o At
H UL AT LA 52 5500 vk T e R g o ) 7 AT DY S R Ry
Nk EA7ia 5, an i 1—2 B, [a) i, 0 42 500 ek vk b 2 %0 :
VR B 32 B AR o+ 32D+ (b yD = 01 BB B S
xR ZE o+ oy I E R 2, i 25

2. EHBIA

EX 1.4 WADNEE = =2t yiisz=x, Ty, 1. 4% B8 2 0000 2 5 17 315545 215X
R GUE AN
2 02, =(x; Ty s (e Fy)=x2, Fy it a y, ity il
=(x,2;,—y1y2) Ty, + 2, Y1, (1.2)
S B 0 3R 125 S AT 4 RN 25 5 A o LRI IV X N 1 o E A
MREEAE MRS B R W NER 2 =2 oyl z =x, Ty MR (2, Z0O B A

1—2



F1E HREE¥ME

2 _ oty (o ty D), —y, 1) _ \r1\r2+y1y2+y1\rg—x1y2.

2, 2o Fyi (ot y) (a—y, 1) x5+ i

e (1.3)

AR SHE 5| HE L AR IE B E FR O RO A S U L B AT AR Y — DDA A T K

AT, E
(a+b)=a’+3a*b+3ab* +b°,
a’—b*=(a+b)(a—Db).

IR T S B RS A B 5 RO R A8 IR B 25 B2 35 2R 5 TIE DD

(1DRe z:i<z+5> ,Im z:i«z—E);
2 21

D]z =z]; z==2;

B)(zFw =ztw;zw==z w; (i) :é(ai()) ;

w
E1

2| ={=hme =12 ol

1.1.4 EHM=RARTKRAR

1. EHOZART '
=xHy
VI AR FER A 2= 2+ yi, W 1—3 Fros, i As bR 4
J(ra@) :x=rcosf,y=rsind. BIK r=|z| .0 & SHhE 1 FJEE
Az =t i TR BL I 1 i OZ 2 ] (X Je ff B S8 = W93 A 0 ,
i2H 0= Arg = AT ¢ !
tang =2 (9 b+ T R E L), s
TE—AEFZH = AT AN ENTH2E 2n BORBURE. FoATT I8 80 2 2% 1
— <6<~ (1.4
s 0 PRl Arg = I EMEECH = B ERM . ICH 0=arg = WA
0=Arg x=arg 2+ 2kn,.k=0,+1,£2, (1.5
WA R T BH = =M E RN
z=r(cosf+isind). (1. 6)
R A RBLAF e” = cosf+isind . A] LI 2 = B IR EIE L.
2= rel, (1.7

(6] 1.1) 8 2=,

z=e'2 =cos — +isin — =1.
fi 2 5

(%) 1.2 3Rk Arg(—2—4i).
#® . 5HRArE



EZa# 5L TR

Arg(—2—4i) =arg(—2—41) +2kn,k=0,21,+2, .

FEH tang=2, i —2—4i {7 FH = LR,

X

arg(—2—41) =arctan j;l_ w=arctanz —m.

B A
Arg(—2—4i) =arctan2+ (2k— D r,k=0,21,E£2,--.
[0 1.3] SR8 o= /311 FR = b AT 2
B R = /ST T=2.cos0="10 B == /31 4RI 44— SR B L)

arg( /3+1) :%.
i =B

_ . T,.. T
z—/§+1—2<cos€+1sm€>.

ECEI S W
x=[3+i=2e".

2. BRI TR

i 2 E0 = I 0, FRAT AT LAAS 21 &2 B0k 1k i JLAn = 3.
WAHEE =z H=MIEA 55
2 =r, (cosf, +isind, ), 2z, =r, (cosf, Tisind,).
I ] 52 B vk 1 B R W) RE 3% A 5% = A o = R AT AT A4S 3
2, * 2, =r; (cosf +isind,) * r, (cosf, +isind,)
=r, * r,[ (cosf; cosf, — sinf, sind, ) +1i(sind, cosd, 4 cosd; sind, ) ]
=rir;[ cos(f, +0,) +isin(, +6,) .
B AR BOE XK om i F

2 0 2y =r el o el =y e h 0 (1. 8)
H (1.8 #)1%
|21z | =rim =]z || 2], (1.9
Arg(z z,) =Arg 2z, T Arg z,. (1.10)
T BT PSR RLR B R
B4 T 3 P S B 5 1 AR AR 4 A 25 T 3K T A S 8K
f 3 £ . )
(1. 9) . (1 102 AT .
2 | = |2 =], 0:\6s >
o o x
z
Arg =z, :Arg<é> +Arg 2. E1—4



F1E HREE¥ME

it UA

AN

Arg<i>:Arg 2 —Arg 2. (1.1D

22 ‘ 2‘ 22

PR IE T DL P A A Y T A A A5 Tk T I A2 IR ) T L HL R A A T R R R A A S B
F 4 £ 14 22
3. BEHRRIOR

WREE 2=re’ ) = B9 n WHRAFIH . 8 HE
2" =[r(cosf+isind) ]"=r"(cosf+isind)"

=" (cosnf+isinnd) =r"e". (1.12)
PNIOEE
1=l
Horbon S IE R
M or=1 0, B AR H (De Moivre) AR
(cosf+isind)" = cosnf+isinnd. (1.13)

B n IR T ARJE R B n IR0 2 5.
& z=re’,n N IEFEH0 M FR 2 J7 12

WA B EE w R = 1 n RTHE 2N
w=z.

PEAE Y S H ) 46 BOE Ok 1B B n WO R B B8« e B0E S B AE n IRT
M SRS RT3 X 2 IROJT AR,

W w=pe?, HEE = 19 n IR E L 15

”_p’e“:re
it 0, =arg =z, I|H
o' =ring=~0,+2kn,k=0,E1,42,-.

fi 15
Io:%j,gozgo—:an,k:O,il,J_FZ,"
Ho T AR, i L
= Oy =Tre T h=0.1,2, - sn—1. (1.14)
FR wo = e ] o, 7R
=”Fei07?,w =y k=0,1,2,,n—1. (1.15)

XLIE UL B 0 WO AR n AR X BT R B REAR AR T X BB n IR
BT A0S TRAEBEAS 2n 19 0,1,2, . n— 1 EME n 32— £ K



ETHHBERETER

ST b 3X n SRS A AR — A LA ol T e AR i B e AR N TR R A
BIIE n BT n AR S, a0 E 1—5 i,

[ 1.4) 3K 2—2i B2 7 H.

fE A 2—2i=2 Fe CLRELL 2—21 BT TR

— 2657 k=0,1,2.

y
B 2—21 By~r A 2 /0 3
[2e, [2eT, 267, K/
(5] 1.5 15 » AR,
i BT 1=¢", Fﬁu?’\tﬂﬁDTJ\_lﬂﬁ*ﬁ B 1—5

l,e ef‘,'--,e "

' 591 L+ 37 5 B AR R

1%(—1+Ei>%<—1—@1>.

1.2 5P

FATTAE - 1 v 288 ) g 2 BE L 2K A (58 25— 4 iy 24 L iy DX I O A2 i ) — b s .
e TR AT TATE 5 ) ik BT o B8 4 S5 e A O 52 T ) RE A A fE L FRATT A S
17 A KR

.21 EFELEAEHNILNELRAHTES

EN 1.5 4
Dz ) ={z||z—= | <8}, (1.16)

FR R =0 B 0 4B, Hodh 6>0.

£

D(z O\ {2} = {2]|0<|z—=2, | <8},

FRR AL 20 19 0 R0 EBIE, o 6>>0.

EX 1.6 #HEEEMWS =z A4 = BB Dz ., O CE K 2 2 E 1 —1H &.
MR A E i 2 Nl R E S FFEE.

EX LT MRS« BEESEN AR T E i, XARET E i, WFR 2
K EMBRE. EG ENFTADRSTARNESTENE MiaRicfEIE.

EX 1.8 W AE ENMAEM AT DUHE S E N — S &iE 8k, WES
Ry % SE AR L 3% 3E T SRR O R .

X3k D e R oD W3-8 MR8 . ic A D.

EX 1.9 WERAEFEIER M G —Y :€ E A



F1E HREE¥ME

2| <M.
WFRE B RE. X D AR UL E R,
B 10 B (O y (LA ¢ 1 A5 R B0 P IX i) Lo g 1 3% 25 00

JTHEH
{II(Z‘) ,
y=y(),

(D) =x()F+y)i

EWES T RROE T W —&ihk, BT ERAIME DS E#. S A=z M B

=z(® 4 MFR R HI L T AR S & . WAL E ¢ 0, € [as B H 6y 70 BB 2() #=2(8)

Frhgk I B2 . AR M 2924 Jordan) fhZk. Wik T MW = (O Fl 2 (D EA L H 2 ()

=z(® B Al L T BR8] 52 68 #h 2. ) 4n (5] 5]

xr=rcost,y=rsint.t €[ 0,2 ]. y

R A L. W 1—6 B HERERR N |z]=r

2| =r. NN

AT BAEI | = | = 518 50 Ry P AR AR 28 4 X 38, Pl AN %5 \/
|2 [ <r F | 2| > PERLAE 3 6 A X 38 LA T8 Sk i L. ok A 45 SR 2

ol i 52 {H pR &K

=Y

DL 2924 5 B 0 4.
REHE L1 — ZK 7] B P ZhORE P T s 7 1> A A S A DX Ly B 16

PG A DX — AN AT B 2 R s — AR TC ALY BR O R B AR

WSR2k D 7E L. B B 2" (ORI Y (OFFAE G LE T BRI %, WAk ih 48 T ol st ig
B2k, A PR AOLH th &= m e et 26 . o h sy B e g ph 4.

EX 1.11 & D REm L X R D NEE R R A &S SE F D,
NIFR D h B 7% 18 X3 s 75 W sh Ak R &5 7 18 X 4.

1.2.2 EZ&MFEFEm

WL KRGV C iy L, NS LT ANE LRl L — A U — > 5 [ [n]
HHEMN. R o &L FE—5 0 BB, I A
L= {z=a+bt| —co<t<+oo}.
BT o0, H . X T L Bz, A

ES oy (1B SR P v




EZa# 5L TR

4
:Z_a
b .
L r=a+bt,—oco<t<_+oco. ik
LZ{z\Im(Z;a)=O}. (1.17)
45
|=l1m(5) >0 (1.18)
F
Z— d
{z\lm( - )<o} (1.19)

BB 2 e 7 AT S I SRS . R R 6 J& — A7 [l ) &L FRATT AT LR E
(6] =1.%% & a=0 BY1EIE. i0

HO:{z\Im(§)>o},

b=e? INE z=re’ , M| 2/b=re " ?, 3:51: € H,, JHALY sin(0—p) >0, {) p<<6<xn+pB. JIF
DL R IRAT 4= B o 907 M iy 4G L k" Hoy S22 T L 220 i 2T iR 3R A74

H,— {z|1m<

)>o}

ﬂlg/l\%?’%ﬁﬂj H,=a+H,= {a+'w|w€ Ho}vﬂp H, IEEE:E‘T'ZE H, 3?*?7 a M52 M, K
. H, B0 F L A 1. i,

K, = {z|1m(22“

)<o}.
SEALT LA 3 28 1

1.2.3 FEFmEEKEERT

TE S RO 0 B B — S8 R R 25 R R T 20 E R pR R 1) C G5
ﬂﬂTEﬁ%ﬁﬁ—E’\J‘fﬁﬁ/,EM*%H’E%‘U%%MU%}“?E FIA— /\éﬁtooaﬁwl p o oo R g —
AE A B AR B9 AL G BRI R AT T s T AE X B R EAE D — A E . B s B LE
mr

B a 5 T ool — DB RATHE «

(Da7#co, M atoo=cotag=oco;

(2)a70,0l] a « co=co « g=co;

(3atoco, ML =0, =co;
o a

<4>a¢o,mu%:oo



F1E HREE¥ME

(5) | oo | =+oo,coffySLHB  HEHE HE A E I X s
(6) 0 1 ik B A A S HEAH OF O X
oo 0

O e oo,oo—_Foo,O . 00’7’6’
s}

PR B AE 7 X

T2 18] 1 AT — 1 R oo X B o AELE F AT T L5 AT 187 1 AT — A B AR 5 R X R X A
A PR S G55 G . I E oo BRI R Co=CU (oo ). Ml TS5 I 4 i f7 75
1530 B A e B TRV L4 e R E T C B T R 7

WK 1—7 fras . ic R® J iy 207 BR 1 K

S={(x1 x5 x5) |2} T+l +2i=1).

BWN=(0.0.1)% S Emdetl . 8 C Z R T R it 4k
{(r1sa:20) |2y o, ERY TR CUSAREYIE S, X F 2 1 C WIE
B o JAELW = SIS N AR I Pk S ERE S A s
T—B ZAN 2| =184 Z i FACR Bk B4 | = | <<1.Z &
PLF R BRIE L 45 | 2| =164 Z==2. % |z | >+ oo, Z EREA
feWe? MR . Z—~N. HI . KA1 N 55 5768 ¥ 1 i oo 25 7 ke
H XREYFE VW CRESERT S ) gL T —— R .
3R 9 B T AR A 52 BRI B2 78 5 T A L] A 1.

B 17

S 1

L HEBREOE R a+0i R8T I

_in 3-+5i1
(De % @22k
(3)(2+D) (44303 Ly 3

! Vs 1t
2. R T AN B R LT MET (=2 +1y).
T a . 3,
(HEtwer); (2)2;

—141 /3\? —1—i /3\?
H(—2) W (—2)
5 i
3. 3R T H & B R R e g &2 %K.

(1)—2-+1; (2)—3;
(3)(2+1) (34205 (4)17“.

4 GER 2 ALY 2= =0, 2 A RS E
5. W 2. w€ CoiEM : [ xtw| < | 2|+ |w].



EZa# 5L TR

6. ¥ 2 w€ C, U T 1) 555X,

(D |z+wl|?*=|z]|*+2Re 2w+ |w]|?;
() |z—wl|?*=|z]|"—2Re zw+ |w]|?;
() | ztwl|?*+z—w|?=2(] 2|+ |w]|D.
It 25t i Jm — A 45 2 LA A R

78T A B RS TR BOE s =B

(D i’i?i ()i

(3)—1; (4)—8x(1+ /31);

(5)((:05 %+isin %’T)%

8. it#.

(D = 0AR 5 (2)—1 [ =AM

(3) /3 /31 KI5 Hl.

9. % x=e" =2 JEW] : 1+ 2+ +2" =0,

L0 VEW  #H =)o WA T =T
|z, — 2 | = \zg—zl | = \zz—zg \ s

IFAE H L An] i B
11.#% K2R (2| |z—c|l=r},r>0,a=ct+re“. &

z\Im(z;a>:O},

Hor p=e?. 3K Ly 7 a Y)FBRE T T p 185 b2 551
12. 48 5025 2 a2 B o 09 T DB L A s R IR
(Darg z=mn;

) | z—1|=1z|;

(1< | =+i| <23

(4)Re z>1Im z;

(5)Im 2>1 H | =|<2.

L,=

10



